
   
 
 
 
 

 

 
 

  

Raadsvoorstel 
 
 

Datum : 15 juni 2026  Datum raadsvergadering : 17 juni 2026 

Portefeuillehouder : Burgemeester Jaap 
Velema    

 
Korte inhoud 
In het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad (verder: 
Reglement van Orde) staat dat de gemeenteraad een agendacommissie heeft die tot taak heeft het 
voorbereiden en vaststellen van de voorlopige agenda’s voor raadsvergaderingen en 
raadscommissievergaderingen. In verband met het aantreden van een nieuwe raad per 1 april 2026 
dienen nieuwe leden van deze commissie te worden benoemd. 
 
Onderwerp 
Benoeming leden agendacommissie gemeenteraad 
 
Voorgesteld besluit 
Uw raad wordt voorgesteld de volgende raadsleden te benoemen tot lid van de agendacommissie: 
1. mevrouw J.B.P. Reurink 
2. de heer E. Geukes 
3. de heer W. Eilert 
 
Inleiding 
In uw Reglement van Orde is een bepaling opgenomen over de agendacommissie  
De agendacommissie heeft in ieder geval de volgende taken: het vaststellen van de vergadercyclus 
van de raad en van de raadscommissie, het voorbereiden en vaststellen van voorlopige agenda’s voor 
raadsvergaderingen en raadscommissievergaderingen, het bespreken en bewaken van de Lange 
Termijn Agenda van de raad en het doen van voorstellen aan de raad over de afdoening van bij de 
raad ingekomen stukken. 
 
In dit voorstel gaat het om de bemensing van de agendacommissie.  
De agendacommissie bestaat uit de voorzitter van de raad, de plaatsvervangend raadsvoorzitter en 
drie raadsleden.  De drie raadsleden worden benoemd door de raad, waarbij er rekening mee wordt 
gehouden dat de coalitiefracties en de oppositiefracties zo mogelijk elk twee raadsleden (de 
plaatsvervangend raadsvoorzitter meegerekend) in de agendacommissie hebben. De voorzitter van 
de gemeenteraad (de burgemeester) en zijn plaatsvervanger (mevrouw M. Heidekamp-Prins) zijn 
vanuit deze functies (qualitate qua) automatisch lid van de agendacommissie. 
 
Beoogd effect - wat willen we bereiken? 
Bemensing van de agendacommissie zodat deze haar taken, die puur (agenda)technisch zijn, kan 
uitvoeren. 
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Argumenten 
Het niet benoemen van drie raadsleden van de agendacommissie leidt er toe dat de voorbereiding 
van de agendering van de raadscommissie(s) en de raad stokt. 
 
Kanttekeningen 
N.v.t. 
 
Alternatieven 
Geen 
 
Financiën 
De leden van de agendacommissie ontvangen geen extra financiële vergoeding. De werkzaamheden 
vallen onder hun maandelijkse vergoeding.   
 
Aanpak en uitvoering 
Na benoeming door de raad kan de agendacommissie met haar werkzaamheden starten. 
 
Bijlagen 
Geen 
 
 
Sellingen, 15 juni 2026  
 
De voorzitter van de raad van de gemeente Westerwolde, 
 
 
Jaap Velema 
 
 
 



   
 
 
 
 

 

Nummer 10a 
 
De raad van de gemeente Westerwolde;  
 
gelezen het voorstel van de voorzitter van de raad d.d. 15 juni 2026; 
 
gelet op artikel 3 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van 
de raad 2023; 
 
 
b e s l u i t :  
 
 
de volgende leden te benoemen tot lid van de agendacommissie: 
1. mevrouw J.B.P. Reurink 
2. de heer E. Geukes 
3. de heer W. Eilert 
 
 
Dit is besloten in de openbare vergadering van 17 juni 2026. 
 
Namens de raad, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onno Rijkens                                     Jaap Velema 
wnd. raadsgriffier     voorzitter  
 
 
 


